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ZÁKLADNÍ INFORMACE

 Možnost podat v 1. a ve 2. kole přihlášky až do 3 oborů vzdělávání (až 5 oborů v případě
podání 2 přihlášek do oborů vzdělávání s talentovou zkouškou).

 Zachování 2 pokusů možnosti konat testy JPZ (Jednotná přijímací zkouška). Nově budou mít

2 pokusy i uchazeči, kteří se hlásí pouze na jeden maturitní obor.

 Školní část přijímacích zkoušek bude skládána v průběhu delšího období, a to i před
konáním JPZ.

 Principy konání druhého kola přijímacího řízení jsou nastaveny podobně jako v prvním kole..

 V případě, že uchazeč nebude chtít nastoupit do určené školy, má možnost podat

v dané škole „vzdání se“ svého místa a účastnit se následujících kol přijímacího řízení.

 Třetí a další kola nejsou jednotně stanovena, tyto jsou v kompetenci ředitelů škol.



TALENTOVÉ ZKOUŠKY

Termíny pro konání talentových zkoušek (dále jen TZ) platné pro školní rok 2023/2024:

 obory vzdělání 82 Umění a užité umění v pracovních dnech od 2. do 15. ledna 2024,

 konzervatoře v pracovních dnech od 15. do 31. ledna 2024,

 obory vzdělání Gymnázium se sportovní přípravou v pracovních dnech od 2. ledna

do 15. února 2024.

Termíny pro zaslání výsledků TZ:

 obory vzdělání 82 Umění a užité umění do 20. ledna 2024,

 obory vzdělání Gymnázium se sportovní přípravou do 20. února 2024.



 Povinnost ředitelů škol s TZ je oznámit výsledky školní přijímací zkoušky, pokud se konala,

a celkový výsledek přijímacího řízení včetně pořadí, na kterém by se uchazeč umístil, a to

zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem do 15. února 2024.

Tato povinnost se netýká oborů vzdělání gymnázií se sportovní přípravou a nejde

o rozhodnutí o přijetí.

OBORY S TALENTOVÝMI ZKOUŠKAMI

 Možnost uchazečů podat přihlášku do oborů bez TZ od 1. února do 20. února 2024.

Do přihlášky dle své priority zařadí i původně přihlášené obory vzdělání s TZ.

 Pokud uchazeč nestanoví prioritu všech svých zvolených oborů vzdělání (např. chybně

podá novou přihlášku bez oborů vzdělání s TZ nebo nepodá novou přihlášku vůbec), má

právo stanovit správné pořadí dle priority až do 15. března 2024 – o tom je povinen jej

prokazatelně informovat ředitel první školy v přihlášce podané k 30. listopadu 2023.



PODÁNÍ PŘIHLÁŠKY DO PRVNÍHO KOLA

 Do 31. ledna 2024 ředitel zveřejní na veřejně přístupném místě ve škole a způsobem

umožňujícím dálkový přístup a předá do IS (typicky soubor ve formátu PDF) kritéria pro

přijetí na SŠ.

 Termín pro podávání přihlášek je stanoven od 1. února do 20. února 2024.

 Přihláška se podává třemi způsoby: www.dipsy.cz

1. elektronicky prostřednictvím IS na základě prokázání totožnosti s využitím prostředku

pro elektronickou identifikaci,

2. v podobě výpisu získaného z IS – v tomto případě bude přihlášce přidělen unikátní

identifikační kód, prostřednictvím něhož se řediteli zpřístupní údaje z přihlášky,

3. na tiskopisu, který stanoví ministerstvo a zveřejní jej způsobem umožňujícím dálkový

přístup.



PŘÍLOHY PŘIHLÁŠKY

 Součástí přihlášky je pak čestné prohlášení podávající osoby (zákonného zástupce,

že nezletilý uchazeč souhlasí s jejím podáním a obsahem.

 Pořadí uvedených oborů vzdělání v přihlášce vyjadřuje přednostní volbu oboru
vzdělání, tzn. že obory vzdělání jsou řazeny dle preference.

 Uvedené pořadí musí být na všech podaných přihláškách shodné.

 Přílohy přihlášky se k přihlášce přikládají ve formě prosté kopie, dokumenty

vyhotovené v cizím jazyce nemusí být přeloženy úředně.

 Nově se zdravotní potvrzení a potvrzení předchozího vzdělávání přikládá formou

přílohy, předchozí vzdělání se dokládá, jen je-li to součástí vyhlášených kritérií.

 Ředitel školy může prodloužit termín podání dokladů prokazující plnění kritérií (půjde

o výsledky olympiád, které v den podání ještě nejsou zřejmé apod.)



TERMÍNY ZKOUŠEK

 Centrum vygeneruje každému uchazeči jedinečné registrační číslo.

 Centrum určí 1. března a zveřejní v IS místo konání jednotné zkoušky uchazeče
v obou termínech, a to vždy pouze ve škole s oborem vzdělání s maturitní zkouškou
uvedeným v přihlášce.

 MŠMT stanovilo ve školním roce 2023/2024 termíny konání jednotné zkoušky
v řádném termínu pro obory šestiletých a osmiletých gymnázií 16. a 17. dubna 2024
a pro čtyřleté obory vzdělávání 12. a 15. dubna 2024.

 Ředitel v prvním kole stanoví minimálně dva termíny školní přijímací zkoušky tak, aby
se alespoň jeden termín konal v jiný den než jednotná zkouška. Období pro konání
školních a talentových zkoušek je stanoveno na pracovní dny od 15. března do
23. dubna 2024.



VYHODNOCENÍ VÝSLEDKŮ

 Uchazeč bude přijat do toho oboru vzdělání, který má v přihlášce nejvyšší prioritu

(je uveden na nejvyšším místě) a u nějž jej výsledky přijímacího řízení opravňují
k přijetí. Do ostatních oborů vzdělání nebude přijat. O přijetí a pořadí informuje

ředitele IS do jednoho dne od zadání celkového pořadí (8. května 2024).

 14. května po potvrzení přijatých uchazečů v IS budou zveřejněny výsledky

přijímacího řízení dle seznamu, a to zároveň na veřejně přístupném místě ve škole

(zde musí být zveřejněn alespoň po dobu 15 dnů) a zároveň v IS.

 Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí se v písemné formě nevyhotovují a nezasílají a do

spisu se nečiní záznam.



ODVOLÁNÍ A OPRAVNÉ PROSTŘEDKY

 Odvolání a jiné opravné nebo podobné prostředky lze podat ve lhůtě

3 pracovních dnů ode dne zveřejnění výsledků. Odvolání uchazeč podává řediteli

školy, který rozhodnutí vydal (nikoli přes IS).

 Uchazeč se může vzdát práva na přijetí. Pokud se hlásí do dalšího kola, pak tak

může učinit nejdéle 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky v dalším

kole (v případě komunikace prostřednictvím IS činí tento úkon prostřednictvím IS).

Vzdáním se práva na přijetí nevzniká uchazeči právo na přijetí v jiném oboru

vzdělání, nýbrž právo hlásit se do dalšího kola přijímacího řízení (neplatí pro

3. a další kola).









ZDROJ:
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY 

Děkuji za pozornost a za tým základní školy 

Žernosecká přeji Vašim dětem mnoho 

úspěchů u přijímacích zkoušek.


